



「銀娛青少年成就計劃」薪火相傳 鼓勵年輕人關心社區

2015年11月11日 - 參與人數累積超過一千四百人的「銀娛青少年成就計劃」，透過多元化活動幫助年輕人建立自信和發掘領導才能。由澳門管理專業協會（下稱「管協」）與銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）舉辦的新一屆「銀娛青少年成就計劃」開始接受報名並於周三假星際酒店宴會廳舉行開幕禮。今屆的主題將進一步鼓勵年青人了解社區的需要，並由上屆冠軍隊伍擔任大使，將經驗傳承，帶領新學員籌組社區活動，攜手關心社會。

第五屆「銀娛青少年成就計劃」開幕禮，邀請了勞工事務局副局長丁雅勤小姐、中聯辦文化教育部處長洪波先生、教育局學前暨小學教育處處長龔志明先生、管協會長崔世昌先生及銀娛副主席呂耀東先生一同擔任主禮嘉賓，為新一屆計劃揭開序幕。管協理事長劉永誠先生致詞時表示，「銀娛青少年成就計劃」在本澳的影響力與日俱增，期望學員以一技之長回饋社會、關懷社群，同時亦在個人事業上再創高峰。銀娛董事程裕昇先生致詞時亦表示，管協和銀娛積極配合澳門特區政府的人才培養政策，透過此計劃讓年青人互相砥礪、彼此學習，為澳門培育未來領袖。

新一屆的「銀娛青少年成就計劃」歡迎本澳十八至廿九歲的年青人參加，由即日起至本月二十五日接受報名。參加者在未來九個月中，除了由專人帶領到外地參與兩日一夜的突破體驗營外，更有機會參與多個有關自我成長和自信提升工作坊。今屆活動更特別邀請了上屆終極比賽冠軍隊的六名成員擔任「銀娛青少年成就計劃」大使，由他們來帶領新學員籌組兩個關懷社區和宣揚澳門人情味的大型活動，藉此薪火相傳。所有學員在完成整個計劃後將獲頒證書，更有機會參加終極比賽，競逐遠赴亞洲城市遊學的機會。

— 完 —

圖片說明：



P001：銀娛副主席呂耀東先生、中聯辦文化教育部處長洪波先生、勞工事務局副局長丁雅勤小姐、教青局學前暨小學教育處處長龔志明先生及管協會長崔世昌先生（左至右）一同擔任主禮嘉賓。



P002：管協副理事長兼名譽秘書長謝思訓先生以及銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士向上屆終極比賽冠軍隊員致送錦旗，感謝他們擔任今屆「銀娛青少年成就計劃」大使。



P003：銀娛董事程裕昇先生表示澳門各個行業需要人才，因此培育人才是社會長遠發展的重中之中。



澳門管理專業協會
Macau Management Association



P004：管協理事長劉永誠先生表示計劃將為學員提供多元化及務實的實踐機會，讓他們發揮所長。



P005：「銀娛青少年成就計劃」舉辦至今已踏入第五屆，繼續為年青人提供豐富充實的學習體驗。